FRIENDS OF MISSISQUOI BAY ET CBMREÇOIVENT LE PRIX TEDDY ROOSEVELT par Yvan Sinotte
L’esprit était à la fête à l’Isle La Motte,Vermont, le 17 septembre dernier, la Lake Champlain Islands Chamber of Commerce ayant décidé d’attribuer son cinquième Teddy Roosevelt Award à Friends of Missisquoi Bay et Conservation Baie Missisquoi afin de souligner leurs efforts en faveur de l’assainissement des eaux du lac Champlain et de sa baie Missisquoi.Theodore Roosevelt, qui est devenu président des Etats-Unis au début du 20e siècle, s’est notamment fait remarquer par son programme de réservation de la nature. Sous son administration, environ 84 000 acres par jour de territoire naturel a échappé au développement industriel. En 1901, M. Roosevelt participe au banquet annuel du Club de chasse et pêche à la résidence

du lieutenant-gouverneur du Vermont à l’Isle La Motte. Voilà pourquoi la Lake Champlain Islands Chamber of Commerce a donné le nom de Roosevelt à son prix annuel qui honore des personnes ou des organismes qui évoluent en respectant les principes écologiques mis de l’avant par "Teddy" Roosevelt.
Pixley Tyler Hill de Friends of Missisquoi Bay et Pierre Leduc de Conservation Baie Missisquoi ont reçu cet honneur remis pour la cinquième année. La plupart des membres du conseil d’administration de CBM ont assisté à la cérémonie en compagnie du député fédéral de Brome-Missisquoi, Denis Paradis. 

La direction de la Chambre de commerce des îles du Lac Champlain a remis cette distinction aux deux organismes

parce que "l’héritage de Teddy Roosevelt représente une inspiration et un objectif pour la nation et pour tous ceux qui veulent jouir de la beauté et des retombées bénéfiques d’un trésor national comme le lac Champlain".
Les récipiendaires précédents du prix Theodore Roosevelt ont été trois sénateurs et le directeur du Musée maritime

du lac Champlain.
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